

Written by தமிழ்நாடு கம்  
Thursday, 28 July 2011 20:25 -

போரினப் போது மட் டுமின் றி, போருக் குப் பின் னரும் வரத் தக, பொருளாதார, இராணுவ  
ஓத் துழைப் பு என்ற பெயரில் இலங் கை அரசையும் போர் க் குற் றவாளி ராஜபக் சே  
கும் பலயையும் ஆதரித் து நற் கிறது. கடந் த ஜூன் 13ஆம் ததேயன் று தடித் துக் குடிக் கும்  
கொழும் புவக் கும் இடயில் பயணிகள் கப் பல் போக் குவரத் தமைய அமைச் சர்  
வாசன் தொடங் கி வதைத் துள் ளார் . அடூத் த கட டமாக, இராமசேவரத் துக் கும் தலை  
மன் னாருக் குமிடயில் கப் பல் போக் குவரத் து தொடங் கப் படவுள் ளது. ததேயப்  
பாதுகாப் புச் செயலர் சிவசங் கர் மனேன் , வளையுறவூத் துறை செயலர் நிருபமா ராவ்  
முதலான அதிகாரிகள் அடிக் கடி இலங் கைக் குப் பயணம் மறே கொண்டு வரத் தகம் ,  
நட புறவூ குறித் து பதேவிட் டுத் தான் வருகிறார் கள் .

பாசிச ஜயொ தமிழக முதல் வரானதும் , இலங் கை அதிபர் ராஜபக் சவேலை போர் க்  
குற் றவாளியாக அறிவிக் க வணே டும் , இலங் கையின் மீ து பொருளாதாரத் தடவை விதிக்க  
வணே டும் என போர் க் குற் றவாளி ராஜபக் சே அரசுடன் கடிபிக் குலாவும் இந் திய அரசை  
வலியுறுத் தி கடந் த ஜூன் 8ஆம் ததேயன் று நடந் த தமிழக சட் டமன் றத் தின் முதல்  
கடிட் டத் தொடரில் தீ ர்மானம் நிறவைறே றப் பட் டுள் ளது. அடூத் த நாளில் , கசச் சத் தீ வு  
தொடர் பாக உச் ச நீ திமன் றத் திலே நடக் கும் வழக் கிலே தமிழகத் தின் வருவாய்  
துறையையும் ஒரு மனுதாரராகச் சரே க் க வலியுறுத் தி ஒரு தீ ர்மானம்  
நிறவைறே றப் பட் டுள் ளது.

ஈழத் தமிழ் அகதிகளைத் துரத் தி வடே டயையாடி, ஈழ விடூதலைப் போராட் டத் தை  
இழிவுபடூத் திய ஜயொ, கடந் த நாடாளுமன் றத் தரே தலின் போது தமிழ் ஈழத் தை ஆதரித் து  
சவடால் அடித் ததும் , தமிழினப் பிழைப் புவாதிகளால் ஈழத் தாயாகத் துதிக் கப் பட் டார் .  
தரே தலுக் குப் பின் னர் கொடநாடூ போய் படூத் துக் கொண்டு, இன் றுவரை

Written by தமிழ்நாடு  
Thursday, 28 July 2011 20:25 -

முன்னிலையில் காலம் புகளொலகைக்காக காகித அறிக்கைகட்ட வளையிடாத ஜயோ, இப்போது ஈழத் தமிழர்களின் புகளொலகைக்கண்டித்து இலங்கை அரசும் துன்பொருளாதாரத் தடவைதிக் கவும், ராஜபக்சேகும் பலபைப் போர்க்குற்றவாளியாக அறிவிக் கக் கோரியும் சட்டமன்றத்தில் தீர்மானம் கொண்டுவந்ததும் தமிழினப் பிழைப்புவாதிகளால் போற்றப்படுகிறது. ராஜீவ் புகளொலகைத் தொடர்ந்து பாசிச ஜயோகும் பலுக்குத் துதிபாடிய வீரமணி கும் பலபை எதிர்த்து, தி.க.விலிருந்து விலகி பெரியார் தி.க. எனும் தனிக்கட்சியை உருவாக்கியவர்கள், இப்போது பாசிச ஜயோவை ஆதரித்து மீண்டும் புறப்பட்ட இடத்திற்கே வந்து சேர்ந்து உலகம் உருண்டை என்பதை நிரூபித்திருக்கிறார்கள்.

ஓரூக்கால், தமிழக சட்டமன்றத் தீர்மானத்தின் "நியாயத்தை" உணர்ந்து, மயை அரசு நாடாளுமன்றத்தில் இலங்கை மீது பொருளாதாரத் தடவைதிக் க வணேடும் என்று தீர்மானம் நிறைவேற்றி, அதனை ஐ.நா. மன்றத்துக்கு அனுப்புவதாகவும் வதைத்துக் கொள்வோம். இந்தத் தீர்மானத்தை ஒருவளை ஐ.நா. பொதுச்செயலர் பரிசீலித்தாலும், இதனைச் செயல்படுத்த அவர் ஐ.நா. பொதுச்சபை மற்றும் பாதுகாப்புச் சபையில் இதத் தீர்மானத்தை முன்வைத்து, இதற்கு ஆதரவாக பெரும்பான்மை நாடுகளின் வாக் களிப்பைக் கோரவணேடும். அதன் பிறகு ஐ.நா. மன்றத்தின் சார்பில் ஒரு விசாரணைக் கமிசன் அமர்த்து, அதில் போர்க்குற்றம் நடந்துள்ளதை நிரூபிக்க வணேடும். விசாரணைக்கு இலங்கை அரசு சம்மதிக் க வணேடும். அதன் பிறகு, விசாரணையின் அடிப்படையில் ஐ.நா. பாதுகாப்புச் சபை இலங்கை மீது பொருளாதாரத் தடவை விதிக் க வணேடும். போர்க்குற்றமிழைத்த இலங்கை அரசும் துன்பொருளாதாரத் தடவை விதிக் க முன்வராமா என்று இன்றைய உலக நிலமையைச் சற்று யோசித்துப் பார்த்தாலே, இந்த வறற்றுத் தீர்மானத்தின் யோக்கியத்தை என்ன என்பது தெளிவாகிவிடும். சித்தவன்கையில் வறறிலையை வைப்பதற்கும், இந்த வறற்றுத் தீர்மானத்துக்கும் எந்த வேறுபாடும் இல்லை. சட்டரீதியாகவோ, நடமைமுறையீதியாகவோ எவ்வித மதிப்புமில்லாத இத்தகையை தீர்மானங்களால் எந்தப் பலனும் இல்லை.

மயை அரசை வலியுறுத்தும் தீர்மானத்தில், கச்சத்தீவு பிரச்சினையை 2008இல் அன்று வாதியாக இருந்த ஜயோ, மயை அரசையும் மாநில அரசையும் சேர்த்திருந்தார். இன்று அவர்தான் வாதி, மாநில ஆட்சிப்பொறுப்பில் அவரே இருப்பதால், அவரே பிரதிவாதி. இந்தக் கலேகிக் கத்து நடவடே வருவாய் துறையையும் அவர் வாதியாகச் சேர்த்துக் கொண்டாள்ளார். ம.வங்கமாதல் வராக இருந்த பி.சி.ராய் முயற்சியில் பெருபாரிதீவு எப்படி அன்றைய ம.பாகிஸ் தானிடமிருந்து (இன்றைய வங்கதேசம்) மீட்கப்பட்டதோ அதே போல, கச்சத்தீவை நாடாளுமன்ற ஒப்புதல் இல்லாமல் வழங்கியது தவறு என்று நீதிமன்றத் தீர்ப்பைப் பெறுவதற்கான வாய்ப்புகளும் நியாயங்களும் தமிழக அரசுக்கு நிறையவே இருக்கின்றன என்று கபறி, இந்தக் கோமாளித்தனம் வறறிப்பற வாழ்த்துகிறது, தினமணி.

